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ZIMNÍ OLYMPIJSKÉ HRY - řešení 
 
 

Sport Muži Ženy Celkem 
Akrobatické lyžování 2 4 6 
Sjezdové lyžování  4 4 8 
Biatlon 6 4 10 
Boby 5 0 5 
Krasobruslení 2 1 3 
Lední hokej 25 0 25 
Rychlobruslení 1 3 4 
Saně 3 1 4 
Severská kombinace 4 0 4 
Skoky na lyžích 5 0 5 
Snowboarding 2 3 5 
Celkem 63 25 88 

 
2. Odpovědi: 
Na olympiádě bude o 38 více mužů než žen. 
Lyže potřebuje 43 sportovců. 
Brusle potřebuje 32 sportovců. 
V akrobatickém lyžování, rychlobruslení a snowboardingu bude reprezentovat více žen než mužů. 
 
3. První ZOH se konaly v Chamonix před 90 lety. V roce 2014 se konají již 22. zimní olympijské hry. 
 
4. ZOH byly ukončeny 23. 2. 2014, trvaly 11 pracovních dnů. 
 
 
 


